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9. donner le nom des assemblages entre les"preces sulvantes

© VERIN PNEUMATIQUE

1 6 et 7 ------------- 1. " “ne --..-. _..-....;::.-' .;. . . -;',*- sedtn e 7 et 1 O 4 e .:-._'. it 4- .....................................

[0et 15:............ T T e '.'.i B B
10. Rechercher les reperes des pleces falsant partle des 2 classes d équlvalence de ce vérin

pieces fixes: 2 e _._.,-f.‘-_l,.;."}, , ._._.5:._;';'._. i _;._' PRV .i__-. : ;,'_. e e et ieeaeeae e ea ettty

pieces mobiles: T S S S S S U

1. Indiquer le nombre et la nature des surfaces cle contact (plane cylindrique, conique, hélicoidale, sphérique
ou torique) entre les pleces suwantes - ,

let3: ..., R ..... let7 .........................................
10€t7: oo, . 126810 P
12et /7. i, ....... 10 et,l‘5 ..... U
2et15: i, e 2 et'3: .........................................
2 €t S Get 14: o
13etld: ........... . i 3 et 6 ...... ..........................................

12. Compléter le g graphe des llalsons de cet ensemble et md1quer les ¢nergies utilisées.

13. , o -

| energle sesssbenisvesessatis S0
M énergie

énergie pneumatique

............................

14. calculer les jeux maxi et mini entre le plston et le cylmdre S1 ] a]ustement entre les 2 piéces est e37H7/gb.
jeu maxi = .............. et reaeennrreraeraaaeeeeans RUSUTE  2 S
jeu mint = ... eneenerbeteaseeeesarhanaenneeeiannesspennnnesaisineiit

" Dire a quel type d' ajustement correspond celm -Cl (serre avec Jeu ou Incertain).

15. Sur le dessin du p1ston reporter la cote tolerancee relatwe al ajustement o37H7/g6.

| o, v/, &
[ q O
3’4:'H3 = 3 -
);' @ c;)lg
336 °
i ] o
Nom: ...ocoooevieiiil “ Elasse;: Date: ...................... Note: /20
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* VERIN PNEUMATIQUE
1. Un vérin pneumatique regoit de l"énergie_pneumatique (air a la pression de 6 bar), et transmet quel type
d'énergie ? S '

llllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllll

2. Compléter l'analyse A-O d'un vérin p'r-_l'e}.i'ni;atique ci-dessous.

VErin
pneumatique

3. A l’aide du dessin d’ensemble complétez les repéres des piéces sur ’éclaté ci-dessous.

. - _ ' v r
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7. 31 la pression de l'air est de 6 bar (0,6MPa-ou 0,6N{rﬁ_m§) et le diametre du piston 3 est de 37mm, calculer la
force exercée par la tige du piston lorsque celle-ci sort du vérin (mettre les opérations ne pas oublier I'unite).

lllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllll

llllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllll

8. Préciser quel type d’étanchéité '(’s'tfatique ;o_u,dynamique)'_ permettent d’obtenir les joints suivants:

Joint 8 : ..., ... Jointd ... e,
JOINt O o JOINt 11 ¢ o,
Nom: PP PRTPPPn. Classe:__'_:_._.,_..._. .............. Date: ..o, Note: /20
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Zone B 1. ]
-Rerspective de la piece -matrTevée
,. ans—i¢ ....E.:.u.m cachées. \

~|._les parties cachées

e 1 -oo#mw ediametre des :.o:_m

4
-1_

TRAVAIL A FAIRE

-Soin /
-Complétez le cartouche et ]a
nomenclature /
Dessinez la piece 7 a l'schelle 1:1
Lone A

les parties cachées
| -Vue de dessus sans
les parties cachées
-Vue de- gauche sans

/
R
. \
>alez les diamétres des laraudases \

pour le passapr<e, goujons 5
-Cotez le ....mEo:m des L) :Em

JESIGNATION

RP [NB |






